



www.switzerland-family-office.com/zh/家族理财办公室服务/迁移/

国际迁移

富裕家庭及其家族理财办公室普遍都将国际迁移至税收优惠的国家作为一种税收规划工具。瑞士大部分家族理财办公室都为其客户提供国际迁移服务，并帮助他们获得居住许可。

国际迁移越来越流行

数十年来，富裕的个人及家庭一直都在迁往税收更为优惠的国家，如瑞士、英国、摩纳哥、迪拜、马耳他、新加坡、香港、直布罗陀及其他类似司法管辖区。特别在过去十年中，国际迁移作为一种税收规划工具已经变得越来越流行。流行的原因很多，例如，交流媒体的改进，如移动网络和Skype，让亲人和业务交流更便利，同时，国际航班也得到大幅改善，变得更普遍便宜，让人能在出生国和选择居住国之间实现更简单的旅行。

迁移优化生活

对于富裕个人来说，永久移民的主要好处在于大多数情况，它都能带来实质税收优惠。一般而言，它还是保护家庭及其成员资产的必要条件。有时候，如果全家迁移是最好的选择，而有时候如果只有一名或几名家庭成员迁移到其他国家，可能会出现一些很有趣的财富规划机会。

当然，该家庭还能在其联合家族理财办公室的协助下，根据各种因素，如气候、基础设施及稳定的政治环境选择新国家进行居住。当富裕家庭的孩子在诸如瑞士、英国和美国读书并上大学的时候，我们也会遇到国际迁移的情况。联合家族理财办公室通常都能协助您把这个最终问题处理得十分漂亮。

国际迁移中必须做好税收规划

富裕家庭通常会迁移至英国（伦敦）、摩纳哥或瑞士。还有一些其他尚未知名、但极具吸引力的地方。对于欧盟（EU）公民来说，迁移至欧盟内的国家或瑞士都不是问题，但对于非欧盟公民或非瑞士籍的人来说，要迁移至瑞士或英国实际上要难得多。所有的国际迁移都需要做好仔细的规划，特别是主要出于税收原因而进行的国际迁

移。因此，任何出于税收原因进行国际迁移的人都必须在实际迁移之前，向十分了解财政问题的知名法律公司征求合适的税收建议。

有些国家在您进入居住前，不需要进行税收规划。然而，特别是针对企业所有人的情况，家族理财办公室必须做好离开出生国的规划，避免造成消极的税收结果，或为了获得积极的税收结果做好规划。联合家族理财办公室在国际迁移时经常推荐的一些财富结构包括信托和私募人寿保险解决方案。通常，为了获得必要的居住许可还需要提前做好规划。

迁移至巴哈马

巴哈马联邦战略上就位于佛罗里达海岸旁，针对其所有居民免征所得税和财富税。对于我们大多数人而言，巴哈马还是一个经典的度假胜地，它长期以来一直为世界各地的富裕家庭提供安全稳定的生活环境。

迁移至迪拜/移居迪拜

位于阿拉伯联合酋长国的迪拜也成为了越来越多富裕家庭迁移感兴趣的目的地。战略上，迪拜位于非洲、亚洲和欧洲之间，非常容易到达。这里全年至少有6个月气候宜人，此外，它还具有十分吸引人的住房条件、都市生活，以及完全免税的环境。

迁移至香港

香港是一个令世界各地富裕家庭向往与选择迁移的司法管辖区。除了提供非常具有吸引力的个人所得税属地体系外，香港还是一个非常具有活力的司法管辖区，可在此成立企业，同时香港还是通往中国的门户。香港并不征收任何财富税或继承税，同时还具有全世界最自由的经济体制之一，至少只要它是一个特别行政区，它的经济就仍然是自由的，显然，它依然是亚洲最具吸引力的迁移目的地之一。

迁移至泽西岛

泽西岛一直将自己宣传成为一个具有迁移魅力的司法管辖区。为吸引富裕家庭来岛居住，它还形成了一种称之为高价值居民的特定立法。具有高价值居民资格的人能享受优惠的个人所得税率。由于公司所得税率也很低，泽西岛也成为了吸引企业家庭迁移的一个司法管辖区。阅读更多。

迁移至卢森堡

卢森堡是一个极具吸引力的迁移目的地，特别是针对欧盟国家居民而言。卢森堡位于比利时、法国和德国之间的中心地带，这里税收环境诱人、历史文化丰富，可以提供极好的创业机会。

迁移至摩纳哥

尽管摩洛哥公国非常小，但它仍然是一个令世界各地富裕家庭向往与选择迁移的司法管辖区。除了不征收任何个人所得税、财富税或继承税外，摩洛哥的魅力还体现在它优越的地理位置，同时要成为这里的居民也比较容易，即便对于欧洲以外的家庭也是如此。

迁移至新加坡

尽管新加坡主要为人所知的是其金融中心地位，实际上它也是一个可以移民的魅力之地。根据新加坡的属地税收制度，新加坡居民只需为源自或产生于新加坡的收入而缴税。新加坡旨在重点通过国际投资者计划吸引成功的企业家。申请人可在该司法管辖区进行直接或间接投资的同时获得永久居留权

迁移至瑞士

在迁移进入瑞士之前，众多的瑞士行政区都为希望迁移至瑞士的富豪家庭提供机会，与税收当局协商固定的年度收入和财富税，而无论个人实际的年收入和财富是多少。与税收当局进行协商的主要基础为个人的年支出。这种安排称之为一次性税收。阅读更多。

迁移至英国

伦敦是富裕家庭选择迁移最受欢迎的目的地之一。迁移至英格兰（英国）后，您有机会享受到英国非属地税收的优惠。根据非属地税收规定，国际迁移至英国的外国人仅需为他们从其英国资产（包括英国银行账户）在英国产生或获得的收入与收益，以及在英国之外产生，并最终转至英国的收入缴税。

国际迁移至其他司法管辖区

瑞士联合家族理财办公室还能协助您迁移至其他具有税收优惠的国家。国际迁移至像直布罗陀、塞浦路斯、马尔他和葡萄牙这样的国家有机会采取专为富裕个人制定的迁移方案。利用这些计划，只需支付少量的税，甚至无需缴税；大多数情况下，您获得居住许可之后就能无需签证直接去往申根国。

国际迁移至像百慕大这样的一些热带岛屿也是一种好选择，因为这些地方完全不征收任何收入税、财富税、赠与税或继承税。

虽然国际迁移至这些国家能享受巨大的税收优惠，但迁移至其他国家也有可能造成非常消极的税收结果。美国、法国和德国正是这类国家的几个实例。

最后同样重要的是，在迁移之前，很多国家会为您提供构建家庭资产的绝佳机会，通过这种方式（如通过信托和私募人寿保险）显著减轻家庭的整体税收负担。

瑞士家族理财办公室能协助您制定国际迁移规划策略，并帮您遵守当地规定和法律。富裕家庭每年都会面临越来越多的国际风险，这已经成为瑞士优质家族理财办公室最重要的一项正常服务。

我们为您提供支持

我们经常协助各个家庭，迁移至瑞士、摩纳哥、英国或其他司法管辖区。因此，如果您想了解我们如何通过我们的联合家族理财办公室选择服务为您提供协助，或者如果您想进一步了解国际迁移的好处与机会，请立即联系我们。我们期待能够协助您。

声明：

本页的税收制度与居住权标准相关信息为一般性内容，不应当作（税收或法律的）建议或税收或法律服务的吹捧。尽管所有信息会定期更新，但某些事实可能会有些过时。